

春节期间的闹市车流中 他们开辟出了一条“生命通道”

2月15日(正月初六)晚,家住中江县的洪先生在送突发急症的儿子前往医院途中遭遇堵车,无奈之下只得拨打110求助。中江县公安局交警大队民警迅速赶到现场,驾驶警车在车流中开辟出一条“生命通道”,仅用10分钟左右便带着洪先生驾驶的私家车跑完平常需要半个小时的路程,安全将患儿送到中江县人民医院。经医生及时处置,孩子病情很快好转。

当晚,洪先生一家人正在吃晚饭的时候,14岁的儿子突然流鼻血、呕吐、发烧、全身瘫软,洪先生连忙与家人一道,驾车将儿子送往中江县人民医院。当晚7时40分许,洪先生驾车行驶至中江县城区后发现,路上车流量很大,车辆行驶缓慢。“我娃娃四肢发软,流鼻血,我们正开车送他去县医院,可现在路上堵得很……”洪先生只得赶紧拨打110,向警方求助。

很快,刚从执勤点回到大队就餐的中江县公安局交警大队民警廖小康、古和奎就接到了110指挥中心转来的这一求助警情。两人顾不上吃饭,立即驾驶警车赶了过去。

“时间就是生命,我们心里也很急。”廖小康、古和奎在路上一路不停与洪先生及家人联系,询问他们所在位置的准确位置,“不久就在通济路口看到了他们”。



随后,廖小康、古和奎拉响警笛,带领着洪先生驾驶的私家车往中江县人民医院赶去,并一路通过警车上的喊话器,呼叫沿途车辆让行。为突发急症的孩子开辟出一条“生命通道”。

警灯闪烁、警笛鸣响,二人驾驶警车带着洪先生驾驶的私家车一路疾驰,仅用10分钟左右便跑完了正常情况下需要30多分钟的路程,安全将洪先生的儿子护送到了中江县人民医院

急诊科。

“谢谢,谢谢你们!”看见儿子被医护人员推进了抢救室,洪先生和家人连声向廖小康、古和奎表示感谢。“没什么,这是我们应该做的。”看见孩子已得到救治,二人又叮嘱洪先生与家人,如果还需要随时可以向警方求助。随后,他们才驾驶警车返回大队继续备勤。

“送来的时候娃娃全身瘫软、发热,并伴有呕吐等症,精神萎靡

不振,情况不是很好。好在及时送来了医院,为我们的治疗和娃娃的恢复争取了时间。”中江县人民医院接诊医生介绍说,经过仔细检查和诊断,他们立即为洪先生儿子进行了对症治疗和处置,孩子的情况很快得到了缓解,各项生命体征也慢慢趋于正常。当晚11时许,身体状况明显好转的孩子被家长接回家中休养。

本报记者 张嵘

捡到上千元钱送到派出所 中学生好样的

本报讯(记者 张嵘)“我太幸运了!万分感谢中学生和民警同志!”近日,从派出所民警手中接过不慎丢失的1200元现金后,刘先生连声向拾金不昧的4名中学生和努力找到他的市公安局经开区分局龙泉山路派出所民警表示感谢。

近日的一天下午,4名中学生来到龙泉山路派出所,将他们在市区钟鼓楼广场捡到的1200元现金如数交给值班民警。学生们告诉民警,他们在广场散步时发现地上有散落的现金,捡起来一清点足足有1200元。想到丢失这么一大笔现金一定很着急,于是在原地等待失主认领,可40多分钟过去了,还是没等到失主。为了保

证这笔钱的安全,他们便把钱送到附近的龙泉山路派出所。

为尽快找到失主,民警根据学生们提供的信息,通过视频监控查找,不一会儿就发现了一位疑似丢失现金的男子。通过反复核查,民警最终确定了失主为刘先生,并成功联系到本人。几天后,刘先生来到派出所,民警核实身份信息无误后,将1200元现金还给了他。

据刘先生回忆,当天他路过钟鼓楼广场,从衣服口袋里拿手机时不慎将现金掉落。“确实没想过还找得回来。”刘先生感动地说,“这4位学生拾金不昧的精神值得赞扬,体现了良好的道德风尚。”

租厂房转手就把设备卖了 “两头骗”跑不脱

本报讯(记者 张伟)中江一男子跑到什邡租厂房,摇身一变成“厂主”,将厂区设备变卖的10万元用于支付厂房租金,玩起了空手套白狼的伎俩,直到无法向第三方交付设备才案发。

这事还得从去年11月起。一名自称“谢总”的人到什邡投资,找到什邡市方亭街道某厂李经理,签订了土地租赁合同。

据办案人员介绍,“谢总”通过中介获悉什邡一厂对外出租的信息后,以某公司的名义,联系上出租方李经理,介绍其将在什邡实施的文旅项目,表示要租下李经理的厂区进行旅游项目打造。什邡厂区只是李经理投资的产业之一,想要进行转型的他同意了该租赁合同事宜,约定了租金及付款方式。

拿到厂区租赁合同的“谢总”摇身一变成“厂主”,将厂区设备卖给了第三方,转手获得10万元定金,将其用来支付土地租金。

据办案人员介绍,“谢总”租厂房时,并无钱支付首笔10万元租金。但他在与业主李经理洽谈租赁合同时,有意提示李经理,厂区设备可以找朋友帮忙处理。李经理觉得厂房出租了,设备又有人帮忙处理,这是好事,就同意了。殊不知,“谢总”钻了空子,案发前对外不断招揽、卖设备,让人误以为厂区是他的。

去年12月底,迟迟等不到设备的第三方意识到不对后,立马报了警。什邡市公安局方亭派出所接警后,安排民警第一时间开展侦破工作。在大量调查走访下,发现了这位“谢总”两头骗的套路。

近日,民警在成都成功抓获39岁的嫌疑男子谢某。经审讯,谢某如实供述了利用租赁实施诈骗的犯罪事实。而在被抓前,公安机关还发现谢某之前就曾因“高买低卖”实施诈骗被处罚过。

目前,犯罪嫌疑人谢某已被公安机关采取刑事强制措施。

网上认识的“优质暖男”把单身女子骗惨了

去年9月,家住德阳的单身女子卿女士在网上K歌时邂逅一名“优质暖男”,并很快与其见面,谈起了恋爱,结果被对方以帮忙调动工作为由,骗走了8万余元。

日前,德阳经开区警方远赴云南昆明,将虚构身份实施诈骗的犯罪嫌疑人周某抓获归案。

邂逅“优质暖男” 女子以为找到“真爱”

2023年9月初,家住德阳的卿女士发现手机全民K歌平台上,一男子歌唱得特别好,于是就给对方“打赏”“刷礼物”。一来二往,双方变得熟悉起来,并互加微信聊天。

在聊天的过程中,该男子自称自己家境条件好、学历高,有正式稳定的工作,有人脉有关系有能力。听对方说自己目前也是单身时,卿女士有些心动。

在接下来的日子里,该男子经常

通过微信找卿女士聊天,嘘寒问暖,并主动提出要和她“谈恋爱”。但此时卿女士还比较犹豫,总觉得对方是外地人,自己了解不多,担心有些不可靠。

在得知卿女士的顾虑后,该男子当即来到德阳当面向她表白,信誓旦旦地说自己找到了真爱,会用一辈子疼爱她。随后,该男子又带着卿女士到处吃饭、娱乐、逛街,并带她看商铺、别墅、豪车,塑造自己“有钱人”形象。

面对该男子的大胆追求,卿女士遂答应与其建立了恋爱关系。

“帮忙”调动工作 男子几个月骗走8万多元

在两人交往过程中,卿女士告知该男子,自己想调动工作。该男子想都没想,便一口答应下来,并让卿女士把简历发给他,卿女士信以为真立即照办。过了几天,该男子对卿女士说,他准备请相关“领导”吃饭,然后要花钱打点一下。卿女士于是先转了一些

钱给该男子用于“请客吃饭”,后又陆续转了几次钱用于“送礼”。

一开始,该男子说大概需要三四万元,可后来却越要越多,前前后后,卿女士一共转给该男子82000元。与此同时,卿女士也不停催问其办事进度如何。一开始该男子各种搪塞,后来便称已经找关系办好,就等调令了。

但直到今年元旦后,卿女士也没有收到调动通知,于是开始怀疑该男子,并不断质问他。该男子随即即将卿女士的联系方式全部拉黑。这时卿女士才意识到自己被骗了,随即到辖区派出所报警。

远赴云南抓捕“暖男” 实为骗财的“渣男”

接到报案后,辖区派出所立即将情况通报给市公安局经开区分局刑侦大队。

“我当时真是太糊涂了,就是见了几次面,其实根本不了解他,就容易给

了她那么多钱,当时要是能多个心眼儿,也不至于被他耍得团团转。”面对办案民警,卿女士懊悔地表示。

根据卿女士提供的线索,民警成功锁定嫌疑人身份,并对其逃离轨迹进行分析研判,确定其已逃往云南。市公安局经开区分局刑侦大队立即派出工作组远赴云南开展抓捕工作。

在云南,办案民警辗转多地,经过连续多日的蹲守和缜密布控,于近日在昆明市某小区将犯罪嫌疑人周某抓获。经查,43岁的周某系云南省宣威市人。面对警方的讯问,周某对其虚构事实骗取他人钱财的犯罪行为供认不讳。据周某交代,他并未帮卿女士办理调动事宜,而是借谈恋爱之名骗取钱财,将骗来的钱用于日常挥霍。

目前,犯罪嫌疑人周某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

本报记者 张嵘

第二次无证酒驾被抓现行 “酒司机”遭起了

本报讯(记者 张伟)因为无证酒驾,王某已被公安机关行政处罚,之后再次无证酒驾还撞了他人车,因构成危险驾驶罪而获刑。

不久前,王某无证酒后驾驶无号牌二轮摩托车在道路上行驶,行驶至什邡市师古镇一路段时,与邱某停放于路边的小型轿车相撞,造成车辆受损的交通肇事。王某明知他人报警而在现场等待,民警到达现场后,对其进行酒精检测并在医院抽血留检。经司法鉴定,王某送检血样中检出乙醇,浓度为164.9mg/100ml。经交警大队认定,王某承担此事故主要责任,邱某承担此事故的次要责任。

另查明,王某曾于2020年因无证

饮酒后在道路上驾驶机动车被什邡市公安局依法行政处罚。王某的行为已涉嫌危险驾驶罪,公诉机关向当地法院提起了公诉。

法院审理认为,被告人王某违反交通运输管理法规,在道路上醉酒驾驶机动车,危害公共安全,已构成危险驾驶罪。鉴于被告人王某有自首、自愿认罪认罚等从轻处罚情节。法院以危险驾驶罪判处被告人王某拘役1个月,并处罚金人民币2000元。被告人王某5年内曾因饮酒后驾驶机动车受过行政处罚,适用《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》第十四条第八项的规定,对被告人王某不适用缓刑。

■防艾专栏(第38期)

健康教育知识:梅毒

什么是梅毒
梅毒是由梅毒螺旋体引起的一种性传播疾病,在我国属于乙类传染病,可侵犯全身脏器和器官而产生多种症状,但也可呈无症状的潜伏梅毒。梅毒主要通过性接触传播,未经治疗的孕妇可通过胎盘传染胎儿。
梅毒的潜伏期为2~3周,一期梅毒主要症状为生殖器部位的溃疡,腹股沟淋巴结肿大。二期梅毒可出现全身皮疹及各系统损害。三期梅毒可发生较为严重的心血管、骨骼、关节、神经系统等损害。

- 治疗须知**
- 1.梅毒可以治愈,为尽快恢复健康,最好在治疗期间不要有性行为。
 - 2.遵医嘱治疗十分必要,自行停药、增减药物,或找游医治疗会有不良后果。
 - 3.部分患者首次用青霉素治疗后数小时可发生“吉海反应”(发热、头痛、恶心等),一般24小时内消退,如果反应较为严重请尽快去看医生。
 - 4.梅毒治疗越早越好,治疗必须

规范、彻底,治疗后需要随访2~3年,第一年每3个月复查一次,第2~3年每半年复查一次。

性伴通知
通知您近三个月的所有性伴,配偶尽早到医院接受检查,如发现感染应及时治疗,以免延误治疗及造成性伴间重复感染。

如何预防
1.发生性行为时正确使用安全套可降低感染性的危险性。

2.一般日常生活接触不会传播梅毒,但应做好家庭内部的清洁卫生,患者内衣裤单独洗,分开使用浴盆、浴巾,注意马桶圈擦洗消毒等。

3.人体感染性病后不会产生终生免疫,可再次感染,因此治愈后需要改变危险行为,保持健康的生活方式。

4.如果考虑结婚、怀孕,最好等完全治愈并随访2~3年后,确认无传染性较为理想,必要时咨询医生。
德阳市疾病预防控制中心
咨询电话:0838-2518376

罗江区: 综合执法圆满完成春节期间服务保障工作

本报讯(记者 肖盛雄 通讯员 刘小莉)春节期间,罗江区综合行政执法局多措并举,加大市容秩序、环境卫生和市政设施的管理力度,强化春节保障,有力地营造出安全、有序、整洁的春节氛围。

保障市容秩序良好,及时回复关切。强化对重点区域的市容秩序管理,加大对万安大道、东门口、八景苑广场、法治公园等重点部位的管控,实行错时巡查值守,加强执法人员机动

调度,提高管理效能;规范烟花爆竹售卖、燃放行为,清理占道售卖烟花爆竹行为10余起,劝导、制止燃放烟花爆竹行为90余起;及时处理群众投诉,解决影响市民生活、出行的各类城市管理问题3起,确保节日期间城市管理工作安全有序。

保障环境卫生整洁,做好日产日清。针对春节期间垃圾产量增多等情况,加大保洁力度,强化清运力度。春节期间,累计出动环卫工人1800余人

次,日均出动环卫工人200人次,各类环卫车辆50余车次,机械化清扫道路作业面积1200万平方米,清理转运生活垃圾1000余吨,打捞城区水域湖面垃圾、杂草等2.2吨,清理大件垃圾200余件,集中冲洗环卫设施3次,清洗环卫设施1500余个,清洗护栏10千米,清理小广告1000余处,定时、定点、定人对全区38座公厕进行保洁消杀。

保障市政设施运转,园林绿化美观。全面开展安全隐患排查工作,做

好用电安全、消防安全、设施设备安全等各项检查工作。春节期间,共派出检查组8组,出动检查人员14人次,检查企业或点位34处,发现问题隐患6项,立即整改6项。恢复城区脱离隔离栏40余处,更换损坏防撞桶2个,恢复倾斜标牌1块,及时排除交通事故损坏护栏隐患。及时调整路灯开关灯时间,加强巡查城区春节氛围营造光彩亮化,保障设备正常运行,处理路灯空开跳闸5处。

广汉市金鱼镇: 排查“小场所” 守护“大安全”

本报讯“小场所”事关“大安全”,为深入推进“九小场所”安全监督管理工作,迅速落实当前安全生产各项工作部署,近日,广汉市金鱼镇立足职能、靠前监督,以“预防为主、防消结合”为工作原则,联合镇派出所、市场监督管理所、城管中队等职能部门成立4个检查组,对“九小场所”开展消防安全隐患排查、消防安全知识宣传,全力预防和遏制安全生产事故的发生。

在督查过程中,各检查组根据“九小场所”生产经营面积小、管理意识淡薄、消防安全意识薄弱等特点,重点检查“九小场所”内的消防器材是否过期、是否按规定位置摆放;店面是否存在电器线路老化、场所内用火用电量是否符合标准;应急照明设施配备是否准确、齐全、有效;疏散通道、安全出口设置是否通畅等问题。本次共检查“九小场所”370余处,发现安全隐患90处。

金鱼镇对于发现的问题和隐患,当场督促场所管理人员进行整改,将各类安全隐患消除在萌芽状态,列好问题清单、整改清单、责任清单,对安全问题整改不精准、不及时、不到位的情况,严格追究责任并给出严肃处理,确保整改到位,不留安全隐患。

结合春节群众返乡活动,广泛宣传消防安全知识,督促商户加强日常防火管理,严格落实消防安全主体责任,

确保消防安全防范措施落实到位。开展村(社区)消防安全集中宣传活动3次,发放张贴消防安全海报400余张。

严厉态度加严格要求,金鱼镇将联合职能部门常态化开展安全隐患排查整治工作,为群众营造良好的生产生活和放心消费环境,全力保障辖区居民生命财产安全。

涂方东 李发水

注销公告
德阳市旌阳区春声文化艺术培训学校决定注销,请债权债务人在45日内向本单位申请债权债务,特此公告。
德阳市旌阳区春声文化艺术培训学校
2024年2月26日

公告
经董事会决议:德阳市旌阳区快乐多艺术培训学校有限责任公司终止办学,请相关债权债务人在45日内申请债权债务。联系人:唐艳,电话:2303188
德阳市旌阳区快乐多艺术培训学校有限责任公司
2024年2月26日